

# 印度军机侵入巴控克什米尔领空

## 巴战机紧急升空应对

新华社伊斯兰堡2月26日电(记者蒋超)巴基斯坦军方26日说,多架印度空军飞机当天清晨越过克什米尔印巴实际控制线,侵入巴控克什米尔领空。

巴基斯坦三军新闻局局长阿西夫·加富尔通过社交媒体平台发表消息说,印度军机当天清晨侵入巴控克什米尔领空后,巴基斯坦战机紧急升空应对,印度军机在抛弃了部分荷载后飞离巴领空。

他还表示,被印度军机抛弃的荷载物落在了位于巴西北部开伯尔-普什图省的巴拉果德地区附近,并公开了相关照片。

加富尔说,巴控克什米尔地区没有收到因印度军机侵入造成人员伤亡的报告。

据巴基斯坦媒体报道,入侵事件发生后,巴基斯坦外长库雷希已紧急召开会议商讨当前局势。

另据印度国际新闻通讯社

报道,印度空军证实26日出动战机对巴控克什米尔进行了空袭。

报道援引印度空军消息人士的话说,26日凌晨3点30分许,12架印度空军幻影2000战机袭击了巴控克什米尔地区的“主要恐怖分子营地并将其彻底摧毁”。

报道说,印度空军所有防空系统目前处于高度警戒状态,以应对巴基斯坦空军可能采取的任何行动。

2月14日,印控克什米尔发生一起自杀式袭击事件,造成超过40名印度警察死亡。印度指责巴基斯坦与此次袭击有关;但巴基斯坦随即否认指责,并向印度提出联合调查此次袭击的要求。

袭击发生后,印度取消了巴基斯坦最惠国待遇。双方还临时召回了各自驻对方的高级专员(大使)。巴印关系逐渐趋于紧张。

## 日本“河津樱”迎来最佳观赏期

新华社日本静冈2月26日电(记者梁赛玉)日本静冈县伊豆半岛河津町的樱花近日进入最佳观赏期。河津樱是日本著名早樱之一,每年盛花期都吸引大量游客前来观赏。

据河津町观光协会介绍,当地有8000棵河津樱,其中约800棵分布在全长4公里的河津川沿岸。从空中俯瞰,河岸边仿佛铺上一条粉色绒毯。河岸摇曳的樱花带来春天的气息,道路另一侧约150个摊位上,出售着配合樱花季的小吃和当地特色商品,人们可以在樱花树下惬意地边散步边品尝美食。

观光协会工作人员矢岛濑美介绍说,河津樱具有开花时间早、花期长、花色艳丽3个特点。本届樱花节2月10日至3月10日举行,预计会迎来100万世界各地的游客,其中中国游客可占两成以上,位居外国游客人数首位。

## 俄最大私人电视台联合创始人死亡

本报讯2月25日,俄罗斯电视台记者、2018年俄总统大选候选人克谢尼亚·索布恰克在社交通信媒体Telegram上公布了俄政治学家、最大私人电视公司NTV联合创始人伊戈尔·马拉申科去世的消息。马拉申科曾在2018年总统大选中担任索布恰克竞选总部负责人。

当天,64岁的马拉申科在西班牙被发现死亡,目前尚不清楚马拉申科的尸体是在哪里被发现的。不过,据多家俄罗斯媒体消息,可能是自杀。

另据RT2月26日早晨消息,西班牙执法机构正在调查这件案件。马拉申科死亡的消息已通知俄罗斯驻马德里大使馆,使馆官员已证实该消息。

马拉申科在完成哲学博士学位、做了几年政治学工作后,于上世纪90年代开始媒体生涯,成为NTV联合创始人,还曾任俄罗斯国家电视台和广播巨头Ostankino的首席执行官。NTV电视公司成立于1993年,是俄罗斯最大私人电视公司,2001年起由俄天然气工业股份公司控股。(观察)

## 韩国总统特赦名单公布 朴槿惠李明博均没戏

本报讯今年3月1日是韩国“三一抗日独立运动”100周年。为庆祝这一重大纪念日,韩国文在寅政府将于2月28日实行大规模特赦。根据26日公布的特赦名单,共有4378人受惠,不过政界人士和涉腐财经界人士被排除在外,这也意味着前总统朴槿惠和李明博均无缘赦免。

据韩联社报道,这是文在寅政府上台后的第二次特赦。26日上午,韩国政府召开国务会议,表决通过了特别赦免案。

近日,有韩国政界人士呼吁特赦朴槿惠,引发社会关注。根据特赦名单,此次朴槿惠不在受惠对象之列。而实际上,历史上曾有韩国前总统被特赦先例。1997年,任期未的金泳三总统特赦了前总统全斗焕、卢泰愚,后两人正是前军事独裁政权的头面人物,曾因涉嫌叛乱、受贿被告上法庭。(刘强)



容克和妻子(图片来源:环球网)

## 欧委会主席容克开会发言又接电话

### 妻子打的,我不接她不会停

本报讯2月25日,欧委会主席容克在出席欧盟-东盟峰会时当众接电话。挂断电话后,他笑称,“这是老婆打来的,我不接她是不会停的”。

据英国《每日邮报》25日报道,容克当天在埃及沙姆沙伊赫出席峰会。他当时正在发言,发言主题是关于中东和平进程和贸易。但他的手机突然大声响

了三次。

报道称,包括埃及总统塞西及欧洲理事会主席图斯克在内的其他发言人还看到容克好几次把手伸进他的西装口袋,希望关掉这“叽叽喳喳”的声音。

最后,容克被迫中断自己的讲话,接听电话。“我希望停一下,因为我的电话响了。我道

歉。”容克在接听电话前说道。

在对手机小声地说了几句话后,容克笑称,“这是‘惯犯’,我妻子”。

现场响起一阵笑声。“我必须停一下,因为她是不会停的。”容克继续解释道。

不过,这已不是容克第一次在开会时接电话。

在2017年7月27日的一场

新闻发布会上,容克的手机响了。起初,他以为是老婆打来的,准备接听电话。但在拿起手机看过后,发现来电的其实是德国总理默克尔。于是,他默默地把手机放回口袋,没有接。

2015年,容克还在克罗地亚总统演讲时接电话发短信。

(环球)

## “世界最小的男婴”平安出院

### 出生时仅268克

本报讯日本庆应大学医院2月26日表示,2018年8月出生的体重仅268克的男婴已于本月平安出院。日媒称,目前已知的出生时体重不满300克且健康出院的男性小婴儿中,他是最轻的,被称为“世界最小的男婴”。

据庆应大学医院消息,这名男婴的母亲今年30岁,怀孕时,很长一段时间体重都没有增加,在怀孕24周后做了剖宫产。据悉,男婴出生时体重如果没满1000克,就会被认定为超低出生体重儿。而如果孕妇怀孕不满37周生孩子就是早产,男婴身体的各项机能还没有发育成熟,很

容易罹患呼吸障碍、心肺功能不全、脑损伤、失明等各种并发症。

当时,庆应大学医院在新生儿集中治疗室(NICU)通过调整其呼吸和营养等,对这名小小的男婴进行了全面监控。孩子渐渐能自己喝奶了,也没有出现严重的并发症。本月20日,他已出生满5个月,体重达到3238克。

男婴的母亲说:“说真的,当时都不知道孩子是不是还能救活。现在除了高兴,都不知道说什么了。”

据悉,超低出生体重儿的男婴由于肺部发育更为缓慢等原因,比女婴更容易夭折。当时负责护理这名男婴的医生有光威

志说:“他能健康出院,真的很高兴。希望这次成功的护理能对未来的医疗行业有所帮助。”

据悉,这名男婴出院后,也会和普通的婴儿一样健康生活。

据美国爱荷华大学收集的各国医院数据显示,目前世界上出生时未及300克且健康出院的婴儿有23人,其中男婴只有4人。此前世界最小的男婴2009年在德国出生,体重为274克。最小的女婴也于2015年在德国出生,体重为252克。(王珊宁)

右上图:男婴刚出生时

右下图:男婴出院前

(网络照片)

